



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

www.pseep.gr

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ : ...54....

Ασπρόπυργος 03/02/16

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η **μαζική και αποφασιστική συμμετοχή όλων των εργαζομένων** στα ΕΛΠΕ στις δύο 48ωρες απεργιακές μας κινητοποιήσεις, έστειλε τα μηνύματα σε όλες τις κατευθύνσεις. Δυστυχώς ενώ ακολούθησαν δύο πολύωρες συναντήσεις με την Εταιρεία, δεν υπήρξε καμία νέα αντιπρόταση από την Διοίκηση για ενίσχυση - αποκατάσταση των οργανογραμμάτων, στήριξη της ουσιαστικής εκπαίδευσης σε όλα τα εργοστάσια των ΒΕΑ, ΒΕΕ και ΒΕΘ, για διαδικασίες και περιγραφές θέσεων εργασίας και φυσικά χωρίς καμία πρόταση για το μεγάλο θέμα της εργολαβοποίησης θέσεων εργασίας μόνιμης και διαρκούς ανάγκης.

Μετά από τα παραπάνω συγκλήθηκε σήμερα έκτακτα το Δ.Σ. του Σωματείου, στα πλαίσια των αποφάσεων του Γενικού Συμβουλίου της 19/01/16.

Στη συνεδρίαση αυτή επιβεβαιώθηκε η ανάγκη να διεκδικήσουμε: **ασφαλή οργανογράμματα, προσλήψεις, ολοκληρωμένα προγράμματα εκπαίδευσης, επικαιροποίηση και αναβάθμιση διαδικασιών, πλήρεις και αναλυτικές περιγραφές θέσεων εργασίας.**

Μετά από αναλυτική συζήτηση, το Δ.Σ. αποφάσισε με βάση την εισήγηση της Εκτελεστικής Γραμματείας τη συνέχιση των απεργιακών μας κινητοποιήσεων όπως είχαν αναλυθεί και αποφασιστεί με πολύ μεγάλη πλειοψηφία στο τελευταίο Γενικό Συμβούλιο του Σωματείου μας, ως εξής:

1. Την Παρασκευή 12/02/16 και ώρα 07:00 π.μ. αρχίζει η διαδικασία σταματήματος όλων των μονάδων των Διυλιστηρίων των ΒΕΑ και ΒΕΕ μέχρι το πλήρες σταμάτημα, σύμφωνα με τα τεχνικά εγχειρίδια και μέχρι τη λήξη της απεργίας.
2. Την Παρασκευή 12/02/16 και ώρα 07:00 π.μ. λειτουργία στο minimum της τροφοδοσίας των μονάδων του Διυλιστηρίου των ΒΕΘ. Στις 15/02/16 και ώρα 07:00 αρχίζει το σταμάτημα όλων των μονάδων του Διυλιστηρίου των ΒΕΘ σύμφωνα με τα τεχνικά εγχειρίδια και μέχρι τη λήξη της απεργίας.
3. Την Παρασκευή 12/02/16 το εργοστάσιο ΡΡ των ΒΕΘ μειώνει τροφοδοσία στο minimum, το ίδιο εργοστάσιο δηλαδή ΡΡ, την Πέμπτη 18/02/16 και ώρα 07:00 π.μ. αρχίζει τη διαδικασία πλήρους σταματήματος σύμφωνα με τα τεχνικά εγχειρίδια μέχρι τη λήξη της απεργίας.
4. Την Παρασκευή 12/02/16 και ώρα 07:00 π.μ. δεν θα πραγματοποιείται καμία διακίνηση μέχρι τη λήξη της απεργίας. Ειδικά για τους σταθμούς φόρτωσης βυτιοφόρων στις ΒΕΑ και ΒΕΘ (ΔΙΘΕ, Καλοχώρι) η απεργία ισχύει από τις 06:00 π.μ. και θα εφαρμοστεί διακοπή λειτουργίας των σταθμών φόρτωσης βυτιοφόρων αυτοκινήτων και τραίνων σε όλες τις

εγκαταστάσεις έως και τη λήξη της. Επίσης δεν θα πραγματοποιηθεί καμία διακίνηση από και προς τρίτους μέσω αγωγών καθ' όλη τη διάρκεια της απεργίας.

5. Από την Παρασκευή 19/02/16 και ώρα 07:00 π.μ. έως τη Δευτέρα 22/02/16 και ώρα 07:00 π.μ. απεργεί και όλο το ημερήσιο προσωπικό.

Παράλληλα, αποφασίσαμε να οργανωθούν καθημερινές περιοδείες ενημέρωσης, σε όλους τους χώρους δουλειάς, ώστε να γνωρίζουν **όλοι** οι εργαζόμενοι **όλες** τις εξελίξεις και να μην αφήσουμε κανένα περιθώριο στα διάφορα πρόθυμα «παπαγαλάκια» της Διοίκησης που άρχισαν δυστυχώς το βρώμικο παιχνίδι τους, μήπως και σπάσουν την αποφασιστικότητα και την ενότητα των εργαζομένων, αλλά και την πίστη μας στο δίκιο του αγώνα μας.

Οι εργαζόμενοι όμως ξέρουν. Τα ζήσαμε και τα αντιπαλέψαμε το 2011, το ίδιο θα κάνουμε και τώρα.

Στη συνεδρίαση κατατέθηκαν και άλλες τρεις προτάσεις από τις παρατάξεις ΣΚΕΕΠ, Αγωνιστικό Μέτωπο και ΔΑΚΕ:

Πρόταση ΣΚΕΕΠ: Συγκρότηση διαπαραταξιακής επιτροπής, δημιουργία πλαισίου διεκδίκησης για ασφαλή οργανογράμματα, τρόποι εκπαίδευσης, επαφές με την Εταιρεία, αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της διαπραγμάτευσης και λήψη αποφάσεων.

Πρόταση Αγωνιστικού Μετώπου: α) Περιφερειακές Συνελεύσεις με τρίωρες στάσεις εργασίας σε ΒΕΑ, ΒΕΕ, Μαρούσι και ΒΕΘ β) 24ωρη απεργία και παρέμβαση στο Υπουργείο και γ) 10ημερη απεργία με το πλαίσιο που ψηφίστηκε στην Γενική Συνέλευση.

Πρόταση ΔΑΚΕ : Διαπαραταξιακή Επιτροπή για συνομιλίες με την Εταιρεία προς ενημέρωση αναλυτική των δεδομένων και στη συνέχεια Περιφερειακές Συνελεύσεις και τελικά ψηφοφορία από τον κόσμο με κάληψη για την πραγματοποίηση των πολυήμερων απεργιών.

Ακολούθησε ψηφοφορία όπου η πρόταση της Εκτελεστικής υπερψηφίστηκε με 13 ψήφους, του ΣΚΕΕΠ με 5 ψήφους, του Αγωνιστικού Μετώπου με 1 ψήφο, της ΔΑΚΕ με 1 ψήφο και υπήρξε και 1 λευκή ψήφος (Σίμος Γρηγόρης).

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Οι μέρες που ζούμε είναι κρίσιμες και πρέπει να σταθούμε στο ύψος μας σαν εργαζόμενοι αλλά και σαν άνθρωποι. Ξεκινώντας από αύριο, δυναμώνουμε τον αγώνα μας μαζί με όλη την κοινωνία. Συσπειρωνόμαστε ακόμα περισσότερο δίπλα στο Σωματείο και παλεύουμε για ασφάλεια στη δουλειά μας, για ανθρώπινα ωράρια, για σεβασμό στις ζωές των εργαζομένων.

Το χρωστάμε σε αυτούς που χάσαμε

Το χρωστάμε σε αυτούς που παλεύουν δίπλα μας

Το χρωστάμε στις οικογένειές μας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ